
RFB #20-06 Addendum #1 

 

 

REQUEST FOR BIDS (20-06) 
Provide four (4) 1000 Gallon Above  
Ground Fuel Tanks and Installation 

 

Addendum No. 1 
Addendum Issue Date:  August 27, 2020 

 

This addendum is being issued to provide answers to questions submitted. 

 

Question #1 
Could you please advise as to what time on September 3rd the site walkdown is for the Four (4) 
1000 Gallon Fuel Tank & Installation Project? 
 
Answer:  
Site Tour: September 3, 2020 @ 10:00 am 
3701 Waco Drive, Lansing, MI 48906 
Outside meeting in parking lot 
 

 

Question #2 
Could you please advise what your company’s COVID protocols currently are and any special 
requirements that we need to be aware of. 
 
Answer:   
Meeting will be held outside in the parking lot.  Masks are welcome if desired but not mandatory. 

 

 

 

<End of Addendum No. 1> 


